В3 Площадь треугольника
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 На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см 
  1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах.
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 На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см [image: image3.png]



  1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах.
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 На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см [image: image5.png]



  1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах.
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 На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см [image: image7.png]



  1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах.
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 На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см [image: image9.png]



  1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах.
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 На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см [image: image11.png]



  1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах.
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 Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (1;6), (9;6), (7;9).
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 Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (1;6), (9;6), (10;9).
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 Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (0;0), (10;7), (7;10).
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 Угол при вершине, противолежащей основанию равнобедренного треугольника, равен 30°. Боковая сторона треугольника равна 10. Найдите площадь этого треугольника.
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 Угол при вершине, противолежащей основанию равнобедренного треугольника, равен 150°. Боковая сторона треугольника равна 20. Найдите площадь этого треугольника.
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 Найдите площадь треугольника, две стороны которого равны 8 и 12, а угол между ними равен 30°.
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 Площадь треугольника ABC равна 4. DE  — средняя линия. Найдите площадь треугольника CDE.
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 Боковая сторона равнобедренного треугольника равна 5, а основание равно 6. Найдите площадь этого треугольника.
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 Периметр треугольника равен 12, а радиус вписанной окружности равен 1. Найдите площадь этого треугольника.
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